
0.041443

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Субота, 23 травня 2026 р., 10:14Субота, 23 травня 2026 р., 10:14МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 26 лютого 2024 г., 18:39      Переглядів: 1920  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Прем’єр Палестини та його уряд пішли у відставку

Прем’єр-міністр Палестини Мохаммад Штайє та його уряд оголосили про відставку.
Це відбулося на тлі тиску США на палестинську владу з метою створення політичної
структури, що зможе керувати Палестиною після війни.

Про це повідомляє Al Jazeera.

Як зазначається у повідомленні, Штайє оголосив про відставку свого уряду через
ескалацію насильства на окупованій території та війну в секторі Гази.

"Рішення піти у відставку було прийнято на тлі безпрецедентної ескалації на
Західному березі та в Єрусалимі, а також війни, геноциду та голоду у секторі Гази", –
сказав Штайє, який сьогодні подав заяву про відставку президенту Палестинської
автономії Махмуду Аббасу. Зі свого боку, Аббас може попросити прем’єра
залишитися на посаді виконувача обов’язків, поки не знайде йому постійної заміни.

Очікується, що Аббас може призначити новим прем’єром Мохаммеда Мустафу,
колишнього посадовця Світового банку, який є керівником Палестинського
інвестиційного фонду (PIF) та має досвід відновлення сектору Гази після попередньої
війни у 2014 році.

Науковець та економіст Штайє обіймав посаду очільника уряду Палестини з 2019
року. Після оголошення про відставку він зазначив, що наступна адміністрація
повинна буде взяти до уваги реалії, що виникають у секторі Гази, спустошеному
майже п’ятьма місяцями бойових дій.

Він також наголосив на потребі переговорів про національну єдність та
міжпалестинському політичному консенсусі.

Зазначається, що Штайє подав у відставку у той час, коли США посилили тиск на
Аббаса, щоб той розпочав роботу над політичною структурою, яка зможе керувати
Палестинською державою після завершення війни.
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